
 
 
Vážené kolegyně, vážení kolegové, milí přátelé, 
 
     Jako každý rok touto dobou bychom vám rádi připomněli, že ve dnech 20. a 21. října 2020 plánujeme 
v Hradci Králové konání našich tradičních, letos již XXIV. Hradeckých virologických dnů opět v historické 
budově Nového Adalbertina. Na začátku letošního jara máme všichni neplánovaně upřenou pozornost na 
hlavní virologické téma těchto dnů, Coronavirus SARS-CoV-2 a onemocnění Covid-19, které zasáhlo celý svět. 
Tento malý virus nám hodil svoji rukavici a připravil perné chvilky nejen epidemiologům, mikrobiologům, 
lékařům, politikům, ale nám všem. Věříme, že se nám společným úsilím podaří pandemii zpomalit a zastavit a 
virus SARS-CoV-2 ustoupí podobně jako SARS-CoV v roce 2003 a my se zase v říjnu všichni v Hradci Králové 
sejdeme. 
     Vzhledem k současné situaci se nabízí hlavní téma XXIV. Hradeckých dnů. „Nové a vracející se virové 
infekce“, „Úloha zvířat v jejich přenosu na člověka“. Rádi bychom také diskutovali na téma „Virové infekce u 
těžkých a kriticky nemocných pacientů“ i na téma „Virové infekce u hospitalizovaných pacientů“. Věříme, že 
tato atraktivní i potřebná témata jako každý rok zaujmou vaši pozornost. Věříme také, že zaujmou pozornost i 
dalších kliniků, kteří se s námi rádi podělí o své odborné klinické, diagnostické i terapeutické zkušenosti. 
Neopomeneme ani sekci „Varia“, která vždy celostátní setkání virologů obohacuje. Rádi bychom, aby do Hradce 
Králové do historické budovy Nového Adalbertina ve dnech 20. a 21. října t.r. přijelo co nejvíce účastníků 
různých odborností, kteří budou prezentovat, diskutovat i poslouchat zajímavá kvalitní odborná sdělení týkající 
se virových nákaz. Věříme, že takto koncipovaný odborný program vás zaujme a přijedete v co nejhojnějším 
počtu.  
     I letos bude součástí Hradeckých virologických dnů večerní posezení s občerstvením jako již tradičně 
v refektáři Nového Adalbertina, kde budeme mít čas a prostor na odborné kuloárové diskuze i na setkání se 
starými i novými kolegy a přáteli. Organizační stránku XXIV. Hradeckých virologických dnů 2020 bude mít na 
starosti hradecká firma Bohemia Event Service s. r. o. pod vedením pana Tomáše Kleibera, kterého všichni 
z Nového Adalbertina známe, a pod vedením pana Jaroslava Filipa z hradecké eventové agentury  
SIGNIFY production s.r.o., s níž jsme poslední roky již také spolupracovali.  
      Hradecké virologické dny mají na internetu své stálé webové stránky – www.hvird.com, prostřednictvím 
nichž bude možné se on-line přihlašovat. Tyto stránky, které poslední dva roky připravovala paní Alena Sanders, 
zahrnují archiv přednášek z předchozích Hradeckých virologických dnů od autorů, kteří s uveřejněním svých 
příspěvků předem souhlasili i momentky z prvních, již historických ročníků Hradeckých virologických dnů. 
Prosíme všechny účastníky, ať aktivní nebo pasivní, aby se na konferenci skutečně registrovali prostřednictvím 
on-line registrace. Všechna důležité termíny týkající se Hradeckých virologických dnů budou prostřednictvím 
webových stránek a e-mailů oznámeny.  
    Stejně jako v posledních dvou letech bude součástí odborného programu uveřejnění abstrakt přednášek a 
posterů. Přihlášené autory tímto žádáme o přípravu a včasné dodání abstrakt, opět formou on-line na 
webových stránkách konference.  
     Z hlediska zjednodušení a lepšího organizačního zajištění konference jsme se rozhodli sloučit registrační 
poplatek a poplatek za společenský večer do jedné částky, která bude nazvána „registrační poplatek“.  Od 
platby registračního poplatku, nikoliv však poplatku za společenský večer s občerstvením, budou osvobozeni 
přednášející. Registrační poplatek činí při včasné platbě 650,- Kč, vstup na společenský večer dne 20.10.2020 
350,- Kč, celkem tedy v jedné položce 1000,- Kč. Detaily týkající se platby registrace jsou uveřejněny na 
webových stránkách konference. Výše registračních poplatků je uvedena včetně 21 % DPH.  
     Samozřejmě by se Hradecké virologické dny neobešly bez zájmu a podpory vystavujících firem prezentujících 
možnosti moderní diagnostiky a léčby virových nákaz. Aktivní účast firem bude prezentována formou výstavky 
v chodbě před konferenčním sálem a ústní prezentace v odborných sekcích konference. Tímto srdečně zveme 
na Hradecké virologické dny všechny firmy spolupracující s námi dosud i nové. Věříme, že i letošní konference 
přinese všem vystavujícím firmám uspokojení a nové impulsy do další práce. 
     Pokud se situace v souvislosti s pandemií koronaviru bude v České republice i ve světě vyvíjet nepříznivým 
způsobem a nebude možné Hradecké virologické dny 2020 zorganizovat letos v navrženém termínu, všichni 
budete o nastálé aktuální situaci a jejím řešení včas informováni.  
     Na setkání na v České republice jediné konferenci se zaměřením na klinickou a diagnostickou virologii, na 
XXIV. Hradeckých virologických dnech, 20. – 21. října 2020 v Hradci Králové v Novém Adalbertinu vás všechny 
srdečně zveme a těšíme se opět na shledanou. 
 

Za organizační výbor XXIV. Hradeckých virologických dnů 
Vlasta Štěpánová, Lenka Ryšková a Miroslav Fajfr. 



 


